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Mötesprogrammet
sid. 16–20

Nystart i Kafé Ankaret
Sid. 6–7

En händelserik höst
Sid. 10–13
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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Thomas Jönsson (bostad) tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson (bostad) tel. 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Döpta
Caroline och Thomas Broström
Helgövägen 9, 372 74 Ronneby

Mikael Andersson
Wachtmeisterg. 28B, 371 36 Karlskrona

Rickard Holgersson
Bubbetorpsv. 1, 371 48 Karlskrona

Beatrice Persson
Blåbärsv. 3, 371 46 Karlskrona

Avförda
Maria Hafman

Döda
5/6 Stefan Persson
5/9 Signe Flyborg
5/10 Eric Olsson
19/10 Mary Björk
2/11 Anna Olsson

Utflyttade
Veronica Olsson
Elisabeth Ogenblad

Födelsedagar
50 år
30/12 Gull-Britt Josefsson
8/1 Gisela Strand-Olsson

60 år
1/1 Sami Ragnarsson
3/3 Göran Olsson

70 år
11/12 Inez Persson

75 år
13/12 Kerstin Persson
14/12 Lars Eriksen

80 år
11/12 Edith Wohlin
3/1 Marta Svensson
24/1 Ingrid Alfzon
29/1 Nore Olsson

85 år
30/1 Gunhild Svensson

81 år och däröver
23/11 Nils Andreasson 81år
2/12 Oskar Ilvell 82år
3/12 Margaretha Mildh 92år
8/12 Eric Gullbing 89år
10/12 Lars Ahlström 82år
18/12 Märta Roos 82år
6/1 Vega Nilsson 88år
14/1 Sonja Sernhed 88år
25/1 Allan Josefsson 94år
11/2 Ebba Pihl 91år
13/2 Axel Blomgren 81år
16/2 Irma Wessman 87år
28/2 Ruth Bergström 89år
2/3 Elon Hultgren 87år
5/3 David Ulvsgärd 81år
10/3 Gösta Nordenberg 84år
12/3 Lilly Pettersson 84år
13/3 Maj Gullbing 84år
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Vill du läsa Ankaret i färg?
Ladda då hem den som pdf-fil från
www.pingstkyrkankarlskrona.com.
Sidan uppdateras ständigt med nyheter.

Tänk att det redan har gått över ett år sedan
vår förre föreståndare Kenth Jansson och
hans fru Majvor slutade i vår församling för
att ta sig an nya uppgifter.

Vi har som församling upplevt Guds nåd
och välsignelse under den här tiden på ett
fantastiskt sätt. Gud har verkligen välsignat
oss. Vi ser med stor glädje och tacksamhet
tillbaka på året som har gått.

Nu har vi fått bönesvar i föreståndar-
frågan. Ulf Sundkvist från Sundsvall kom-
mer att gå in i tjänsten som pastor och före-
ståndare i vår församling. Detta kommer att
ske till sommaren 2003. låt oss alla bedja för
Ulf och hans familj att de alla får känna

sig riktigt varmt och innerligt välkomna till
vår församling.

Låt oss alla bedja med och för varandra
att vi får en härlig tid framöver och att vi
genom Guds nåd får hjälpas åt att vinna
människor i vår stad och bygd. Det är ju
vår uppgift!

Vi önskar
varandra Guds
välsignelse i
fortsättningen!
Göran Redéen

Dags att gå vidare
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Musikalen bygger på Bibelns välkända berät-
telse om den förlorade sonen. I musikalen är
dock hela historien omskriven till nutida
förhållanden. Händelserna utspelar sig bland
annat i IT-världen, där det borde finnas gott
om material…

– Vårt mål är främst att föra ut evangelium
på ett modernt sätt som berör många männis-
kor, säger Christer Hultgren. Vi vill också
skapa en samhörighetskänsla mellan alla som
deltar i musikalarbetet.

Christer har tillsammans med Sven-Erik
”Nicke” Bergvall skrivit det 20-tal helt nya
sånger som ingår i musikalen. Men det här
handlar inte bara om musik. Dans och drama
är två viktiga ingredienser. Patrik ”Pegga”
Gullbing står för den delen.

– Han ska dramatisera berättelsen och
använda sin stora yrkeskunskap för att skapa
en komplett föreställning på scenen. Pegga
har en stor begåvning för detta och vi har ju
sett hur fantastiska flera av hans tidigare
uppsättningar för Kulturskolan har blivit, så
det finns goda förutsättningar att vår musikal
blir riktigt spännande, säger Christer.

Musikalen bygger på att frivilliga krafter i
och kring församlingen ställer upp och hjälps
åt. Till den första informationsträffen, som
hölls 17 november, kom ett 30-tal intresse-
rade men många fler är välkomna. Totalt
kommer det att behövas minst dubbelt så
många.

– Alla som vill vara med och ställa upp är
välkomna. De kan höra av sig till mig, Nicke
eller Pegga.

Förutom sångare och dansare behövs det

en lång rad kunniga människor. Allt från
snickare, som ska stå för scenbyggena, till
sykunniga som kan arbeta med dräkter samt
ljud- och ljustekniker. Även om de flesta som
kommer att agera på scenen kommer att vara
ungdomar så är alla åldrar välkomna att hjälpa
till.

Musikalen får förhoppningsvis premiär
Pingstkyrkan i Karlskrona någon gång under
mars eller april 2003. De första föreställning-
arna sätts upp i kyrkan, men om det blir en
framgång så är det inte uteslutet att det blir
spelningar på fler platser.

Det enda som inte är klart än är musikal-
ens namn. Men det är troligen ett mindre
bekymmer i detta mycket spännande projekt.

Laddar för en
ny musikal i vår
I vår blir det premiär för en ny musi-
kal. Tre av församlingens medlemmar
står för kompositioner och drama.

T h: Patrik
Gullbing hade

dramatiserat
förra årets

uppskattade
julspel, som

framfördes på
julfesten 2001.
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Fr v: Sven-Erik ”Nicke
Bergvall, Christer
Hultgren och Patrik
”Pegga” Gullbing står
bakom den nya musikal
som får premiär i
Pingstkyrkan i vår.
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Maria, som är 31 år, är gift med Mats Petters-
son, son till Rosita och Roland Pettersson i
Rödeby. De träffades på en kristen konferens
i Uppsala och flyttade till Karlskrona tidigare
i år. Nu bor de på Prinsgatan på Trossö, mitt
i stan.

– Det känns väldigt fint att få arbeta i
församlingens kafé, säger Maria.

– Jag är utbildad kallskänka, det är en bra
förutsättning för det här jobbet. Tidigare har
jag bland annat jobbat i större restauranger i
Uppsala och Linköping.

Ett krav från Marias sida innan hon tog
anställningen hade inte med pengar eller ar-
betstider att göra. Det var i stället den andliga
sidan som var mycket viktig för henne.

– Jag ville ha klartecken för att hålla en
gemensam samling varje morgon. Det har vi
nu, 20 minuter varje morgon ägnar vi åt en
andaktsbok och sedan bön tillsammans med
personalen från expeditionen.

Målet med Kafé Ankaret är att knyta kon-
takter med människor utanför församlingen
och att fler ska bli frälsta.

– Elisabeth som börjat i kaféet i höst är ett
bra exempel. Hon har nyligen kommit till tro
och därför blir det många samtal med henne,
samtal som alla runt omkring också tar del av
automatiskt.

Priserna i Kafé Ankaret är justerade, men
inte mer än att kunderna kommer troget.
Räkmackan kostar nu 35 kr, kaffe och fralla
20 kr. Dagens rätt med sallad och kaffe kostar
50 kr. Då ingår hembakat bröd, en av
specialiteterna på menyn. Maria & Co. satsar
på husmanskost eftersom många stamkunder
uppskattar det.

Kafé Ankaret satsar m
Med Maria Pettersson i spetsen har
Kafé Ankaret gjort en nystart i höst.
Kaféet är nu öppet varje vardag och
har ett förändrat utbud.

– Vi har personal från flera arbetsplatser
som kommer hit regelbundet. Bland annat
Arbetsförmedlingen och Polisen, säger Ma-
ria.

Förutom Maria, som är fast anställd, har
kaféet även en del praktikanter och andra
medhjälpare. Bland andra Elisabeth Lind-
fors, Annette Petersson, Victoria Roos och
Inger Olander. Även Alfhild Johansson är en
trogen medarbetare som ställer upp helt fri-
villigt.

Det finns plats för fler som vill hjälpa till i
Kafé Ankaret med diskning, matlagning och
servering. Du som vill vara med kan ta kon-
takt med Maria direkt på tel. 0455-555 47
eller någon i kaférådet: Christina Pettersson,
Asta Carlsson och Lennart Olsson.

Nya öppettider
Från och med i höst
är kaféets öppettider:
Måndag – torsdag kl. 9.00–15.30
Fredagar kl. 9.00–15.00

Alfhild Johansson är en av de frivilliga som
hjälper till i kaféet. Här är hon i disktagen.
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med helt ny besättning
Fr v: Maria Pettersson,
Annette Petersson, Victoria
Roos och Alfhild Johans-
son – en del av Kafé
Ankarets personal.

Nedan: Maria Pettersson
är ny ansvarig för Kafé
Ankaret.
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Redan lördagen 16 november hade vi affären
adventspyntad och veckorna därefter fyllde vi
på med julsaker och andra godbitar som vi
har samlat på oss under året för att få ett
härligt utbud till jul.

Adventsljusstakar för el eller stearin finns
det gott om och även ett antal plastjulgranar,
som i vissa fall kan köpas färdigklädda med
kulor, girlanger och ljusslinga allt till bråkde-
len av nypriset. Passa på att fynda julsaker
under denna begränsade tid.

Hittar ni inte något snyggt i er garderob
när ni ska på julkonsert kan vi även hjälpa till
i detta fall. Vi har fått in ett parti splitternya
byxor med utsvängda ben i riktiga 70-tals-
färger som vi säljer till fyndpris. Verkligt
snygga både till fest och vardags….

Bra höst för 61:ans Fynd
61:ans Fynd har välfyllda lager inför
julförssäljningen. Årets verksamhet har
gett mycket pengar till missionen.

Pingstmissionens (PMU) huvudkontor i Huddinge utanför Stockholm. Pingstförsamlingen i Karlskrona
har ett långtgående samarbete med PMU. Foto: Bengt Hägglund.

Jag tackar alla som lyssnat på mina tidigare
rop om att vi behöver mer saker till affären.
De senaste veckorna har det kommit in prylar
som aldrig förr till oss och tack vare Jan-Erik
och Bengt-Arne ute på LP-center i Vedeby
har källaren under affären fyllts så gott som
till bristningsgränsen. Tro nu inte att vi inte
kan ta emot mer, finns det hjärterum så finns
det … plats.

Den senaste tiden har vi skickat pengar till
sjukhuskyrkan, som vi årligen stöttar med
cirka 50 000 kr fördelat kvartalsvis. Försälj-
ningen under vecka 45 gick oavkortat till
”Världens Barn” totalt blev det 5 800 kr från
vår insamlingen och över 100 Mkr från hela
landet.

Än en gång, känn er alltid välkomna in i
affären. Vill ni vara med i något av våra
arbetslag är ni hjärtligt välkomna att höra av
er till mej.
Peter Hjälmberg
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Blandad kör i advent
Alla som vill vara med och sjunga i en blandad
kör på förmiddagsgudstjänsten 1:a advent
(1/12) under ledning av Christer Hultgren är
välkomna till repetition den 29/11 kl 18.00.

Julkonserten
– en given tradition
I år liksom tidigare är julkonserten en av årets
stora trevligheter. Orkestern med solister samt
barnkören och by Mercy kommer att med-
verka. Nytt för i år är att vi tillsatt en arbets-
grupp med ansvar för julkonserten.

Succén med kvälls-
konserter fortsätter
Det har varit mycket folk på våra tre
kvällskonserter i höst. De har varit
perfekta tillfällen att bjuda in vän-
ner till Guds hus. Vi fortsätter
med detta även nästa år. Första
tillfället blir 2 mars kl.18.00.
Vi bjuds då på ”Konsert med
jazzuida toner”  signerat Len-
nart Björk med vänner.

Nya notställ
Församlingen har köpt nya notställ
med belysning. Dessa efterlängtade
produkter är till för att användas,
men tänk på att alltid lägga tillbaka
notställen och belysningen i lådorna!

Musikverksamhet för
barn och ungdom
Vi har fått in för få intresseanmälningar till
”Musikverksamhet för barn o ungdom” för
att i nuläget starta någon större form av
”musikskola”. Vi lägger projektet på is en
stund för att se om fler barn och ungdomar så
småningom blir intresserade.

Avslutningsvis vill vi som vanligt uppmana
alla att ge oss synpunkter på sången och
musiken i vår kyrka!

Musikrådet
Helén Alfzon, Camilla Reierstam,
Anders Nilsson, Peter Stolpestad

Musikrådet informerar
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Lördagen 12 oktober var det församlingskväll
med missionen i fokus där Märta Svensson
stod för sången. Förmiddagen efter predi-
kade Ingemar Bergström och kören ”Classic”
sjöng. På kvällen hade vi besök av Senoren-
teamet och det var LP-vännerna som hade
mötesansvaret. Allt detta följdes sedan upp av
en härlig familjegudstjänst en vecka senare då
vintern hade tagit ett rejält tag om vår hörna
av landet och skakat om oss ordentligt, men
solen trängde sig igenom och det blev en
underbar vintersöndag.

Min ovana trogen kom jag in i kyrksalen
någon minut efter att gudstjänsten börjat och
jag möttes av en mäktig sång och en kyrksal
välfylld av församlingsmedlemmar i alla åld-
rar som sjöng så det skakade. Värmen från allt
detta slog emot mej och jag gled ner i en bänk
i nedre halvan av salen. Vi hälsades alla hjärt-
ligt välkomna och den lilla barnkören under
Sara Thörnqvists ledning tog plats på estra-
den. Till ett utmärkt ”komp” sjöng de med
klockrena toner och klara röster, det märks
att det finns hopp om tillväxt i körerna. Sara
passade också på med att utlysa en tävling om
ett namn till kören.

En riktig urpremiär i musikbranschen fick
vi också vara med om då Emil Redéen på
gitarr och Mikael Magnusson på trummor
framförde först en klassisk visa i sin helhet
och därefter ett lika klassiskt rockstycke i
form av Deep Purples ”Smoke on the water”.
Visserligen bara förspelet, men ändå. Det
rockade fett och bådar gott för framtiden.

Bibelläsningen stod Mattias Lundström
för, skickligt dramatiserad av medhjälpare.
Dagens text var hämtad ur Lukas 8, där Jesus
botar en kvinna med blodgång och upp-

väcker Jairus dotter, här spelad av Caroline
Magnusson som vaknade upp när hon skulle
och genast fick något att äta såsom det står
skrivet i 55:e versen.

Under mötet leddes vi också i allsång av
Rut, Bea och Gabriel som med sin sång lyfte
oss ett ”snäpp” närmare himlen. Aldrig har
väl ”Det lilla Ljus jag har” och ”Klappa hand,
stampa fot” känts så äkta och härliga som
denna söndagsförmiddag då man hann med
mycket program på kort tid. Efter mötet
bjöds alla på kaffe med chokladkaka och
vispgrädde.

Glad efter dagens förmiddagsmöte och
lycklig över att tillhöra en församling där det
finns plats för så många olika gudstjänst-
former traskar jag ut i solskenet igen.
Peter Hjälmberg

Mångfald och glädje i församl
Mångfalden i vår församling har den
senaste tiden visat sig mer och mer.
Mötena har i höst varit varierade och
intressanta.

”Bea” Persson hade bråttom att bli döpt.
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lingen

By Mercy sjunger vid ett av höstens framträdanden.

Barnvälsignelse
med två
Eriksenfamiljer.
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Lennart Björk besökte församlingen i oktober.

Söndagsskolans elevkör sjunger på en familjegudstjänst under stor inspiration.

Lars-Erik Järlestrand har varit på besök i höst.
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Marie-Helén Redéen rensar med försiktig
hand buskarna vid kyrkans uppfart.

Christina Pettersson fick ordning på rosorna vid
arbetsdagen i oktober.

Även Eivor Erserum var i full gång
med sekatören vid arbetsdagen.

Niclas Alfzon och Göran Redéen blandar bruk    medan Markus Lundström lägger plattor vid entrén.
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Tommy Johansson och Jakob Karlsson målar i rummet under ”pygmérummet”.

Johnny Nilsson snyggar till kyrkdörrarna. Magnus Taubert och Peter Stolpestad målar murar.
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”Jag vill börja med att tacka för att ni gör det
möjligt för mig att vara här.

Resan hit blev inte riktigt som vi planerat.
Vi lämnade Malmö på tisdag morgon och
åkte mot Trelleborg där vi tog färjan över till
Travemünde. Framåt två tre på natten hade
vi kommit fram till den amerikanska militär-
basen i Hannau, tanken var att vi där skulle
träffa och umgås med den grupp som vid flera
tillfällen varit hos oss i Rumänien. På onsda-
gen lämnade vi in våra två Fordbussar för att
byta tändningslås, något gick fel och på kväl-
len var vi tvungna att acceptera att den ena
bussen inte skull kunna fortsätta som plane-

Carlitos (2,5 år) blev bortlämnad som liten  baby
av sin mamma och väntar på att någon vill
adoptera honom. I sommar var han i Karlskrona
och  badade i havet för första gången.

Maria på plats i Rumänien
Två veckor efter att Maria Danielsson
kom till Rumänien skickade hon ett
brev till församlingen. Här intill är
några delar ur det brevet.

rat på tordagsmorgonen.
Rumänerna var dock tvungna att komma

iväg eftersom deras försäkring var på väg att
gå ut. Vi räknade på platserna och insåg att
fem av oss sju svenska tjejer skulle bli tvungna
att stanna kvar tills bussen blev lagad. Det var
en bekymrad Lars Gustavsson som packade
om väskorna och lämnade fem flickor på en
parkeringsplats i Tyskland onsdag morgon
klockan sju.

Efter detta följde en lång rad problem,
men till slut kom vi i alla fall fram.

I Rumänien var det var underbart att träffa
barnen igen, även om jag inte arbetar så
mycket med dem längre. Mycket av min tid
har gått åt till att arbeta i våran kläddepå,
vinterkläderna behöver komma ut till våra
fattiga familjer innan snön och kylan kom-
mer. Arbetet där kan ibland kännas oändligt
och varken råttor eller möss hör egentligen
till mina favoritdjur. Det känns ändå som att
det är där jag ska lägga mycket av mig tid och
det är väldigt roligt att se framsteg.

Eftersom arbetet här nere växer och fler
och fler projekt startas upp behövs det också
fler och fler volontärer. Just nu är teamet
större än någonsin, över 25 personer som
äter, tvättar, använder datorn och försöker
leva i ett hus på två rum och kök men ett litet
badrum. I samma hus sover också åtta av
volontärerna. Det krävs mycket tålamod och
överseende för att det inte ska uppstå irrita-
tion.

Den enda chans till privatliv är bakom
skynket som går att dra för runt vånings-
sängen. Behovet av ett nytt volontärshus är
nu akut, men som vanligt är det ekonomin
som sätter käppar i hjulet. Vi ber och hoppas
på en bra lösning så att vi kan ta emot så
många volontärer som vi behöver i de olika
projekten här.”
Maria Danielsson
E-post: svherculane@rdslink.ro
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Mötesprogram november – mars

NOVEMBER

24 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst med vittnesbörd. Mötesledare Ingrid Andrée,

Söndagsskola, församlingsoffer
18.00 Kvällskonsert. Medverkande från Marinens musikkår

26 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte.
27 onsdag 10.00 Bön

14.00 Adventsfest på Af Klint
18.00 Tonår. Samling vid badhuset för bad

28 torsdag 09.00 Ekumeniskbön i Metodistkyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på avd. 43 på lasarettet
19.00 Bibelstudium

29 fredag 18.00 Svepets avslutning med övernattning
20.00 Ungdomssamling

30 lördag 18.00 Kul i jul Barn Gudstjänst

DECEMBER

1 söndag 09.30 Bön
11.00 Adventsgudstjänst Predikan av Tomas Jönsson, mötesledning Lennart

Olsson. Körsång under ledning av Christer Hultgren. Söndagsskola,
kyrkkaffe, församlingsoffer

14.00 Julskyltningsöppet i Café Ankaret
4 onsdag 10.00 Bön

13.00 Adventsfest i Fridlevstad
18.00 Tonår
19.00 Bön

5 torsdag 09.00 Ekumeniskbön i Möllebackskyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
14.00 Adventsfest på Fregatten.
19.00 LP Café

6 fredag 14.00 Adventsfest på Fredriksdal
19.00 Avents- och julgudstjänst i Fabbemåla Filadelfia. Strängmusiken.
20.00 Ungdomssamling

7 lördag Bön på Bryggarberget
8 söndag 11.00 Inför ordet. Predikan av Göran Olsson, Mötesledning Christer

Hultgren, missionsoffer
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15.00 Församlingens Julfest Bibelhögtid, Söndagsskolan, Barnkören, Julspel
under Paula och Patrik Gullbings ledning, husband och fika

10 tisdag 14.00 Julfest på Pantern.
19.00 Julmöte i Apö missionshus med Tomas Jönsson och musikgrupp.

11 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonårs Julavslutning

12 torsdag 14.00 Julfest på Elineberg.
19.00 Bibelstudium
21.00 Lussecafé för ungdomar

13 fredag 20.00 Bön till midnatt
14 lördag 14.00 Julfest för oss över 65. Mona Bengtsson, Hemliga gäster, servering

18.00 Julkonsert. Församlingens orkester, kör och solister.
Dirigent: Christer Hultgren

15 söndag 09.30 Bön
11.00 Adventsgudstjänst. Predikan av Ingemar Bergström. Mötesledning

Jonny Nilsson, församlingsoffer, nattvard
13.00 Cell och bönegruppsledarsamling
18.00 Julmöte i Filadelfia Rödeby. Predikan av Göran Olsson

Mötesledning Solrunn Jansson, strängmusiken, Marta Mariagruppen
anordnar lotteri och servering

17 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
19 torsdag 19.00 LP Café Julfest
22 söndag 09.30 Bön

11.00 Adventsgudstjänst. Predikan av Tomas Jönsson. Mötesledning
Ingemar Bergström, församlingsoffer

Julafton 23.00 Julnattsgudstjänst. Predikan av Göran Olsson. Mötesledning Mats
Polsten, mingel med kaffe, glögg och pepparkakor

Juldagen 07.00 Julotta. Predikan av Jonny Gylling. Mötesledning Göran Redéen,
sång av Jarn-Allan Josefson, julottekaffe

Annandagen 18.00 Julens sång och musikmöte. Församlingens sångare och musiker
Predikan av Mats Polsten. Mötesledning Göran Olsson

29 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan av Lars Eriksen. Mötesledning Mikael

Severinsson, församlingsoffer
Nyårsafton Nyårsfester

JANUARI

Nyårsdagen 16.00 Sångarbröderna sjunger och vittnar
2 torsdag 19.00 Församlingstjänarmöte
3 fredag 14.00 Sångstund på Kungshöjden gr. 3
4 lördag Bön på Bryggarberget
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5 söndag 09.30 Bön
11.00 Församlingens årshögtid. Predikan av Mats Polsten och Tomas

Jönsson. Mötesledning Göran Redéen. Årsberättelse. Förhandlingar,
nattvard, servering

9 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Mariedalskyrkan.
10–12 Ekumenisk bönehelg.

10 fredag 20.00 Ekumenisk ungdomssamling
11 lördag Barn och ungdomsledardag i Lund. Anmälan till Mats Polsten.

16.00 Ekumenisk samling i Pingstkyrkan
18.00 Ekumenisk samling i Pingstkyrkan

12 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan av Rupert Lindén. Mötesledning Michael

Nilsson, missionsoffer, nattvard
17.00 Cell och bönegruppsledarsamling

14 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
15 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår startar
16 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Militärhemmet

19.00 LP Café
17 fredag 18.00 Svepet startar ny termin

20.00 Ungdomssamling
18 lördag 18.00 Församlingsafton
19 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Rode-Marie Karlsson. Mötesledning Magnus
Taubert. Söndagsskolan startar ny termin. Församlingsoffer. Start av
”24-7 bön”

18.00 Möte i Filadelfia Rödeby. Tomas Jönsson med sång grupp
22 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
23 torsdag 09.00 Ekumeniskbön i Fredrikskyrkan

19.00 Bibelstudium
24 fredag 18.00 Svepet

20.00 Bön till midnatt
25 lördag 10.00 Avfärd från kyrkan till ungdomsdag i Asarum

14.00 Sångstund på Af Klint
26 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Patrik Gullbing. Mötesledning Jan-Erik
Jarny. Söndagsskola, församlingsoffer. Avslutning på ”24-7 bön”

28 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
29 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön



ANKARET, NR 4/2002

19

30 torsdag 09.00 Ekumeniskbön i Pingstkyrkan
19.00 LP Café

31/1–9/2 Möteskampanj med Morgan Carlsson. Sång av Sören och Camilla
Reierstam, m fl

31 fredag 18.00 Svepet
20.00 Möte med Morgan Carlsson

FEBRUARI

1 lördag Bön på Bryggarberget
18.00 Möte med Morgan Carlsson

2 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan av Morgan Carlsson. Mötesledning Paul

Olsson, söndagsskola, församlingsoffer
18.00 Möte med Morgan Carlsson

3 måndag 13.00 Myrorna
5 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
6 torsdag 09.00 Ekumenisk bön på Frälsningsarmén

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

7 fredag 18.00 Svepet
20.00 Möte med Morgan Carlsson

8 lördag 18.00 Möte med Morgan Carlsson
9 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Morgan Carlsson. Mötesledning Per Allerth,
Söndagsskola, missionsoffer, nattvard

18.00 Möte med Morgan Carlsson
10 måndag 13.00 Myrorna
11 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
12 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

13 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
14.30 Sångstund på Pantern
19.00 LP Café

14 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

15 lördag Avresedag för sportlovslägren



16 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan av Jonas Pramvall. Mötesledning Asta

Karlsson, församlingsoffer
18.00 Möte i Filadelfia Rödeby. Mats Polsten m fl

17 måndag 13.00 Myrorna
18 tisdag 14.00 Allträff. ”Vi lyssnar till Lapp-Lisas sånger.” Ethel Gustavsson och Elsa

Hagman
19 onsdag 10.00 Bön

19.00 Bibelstudium
23 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst för stora och små med lägereko. Predikan av Tomas
Jönsson. Mötesledning Kjell-Göran Åkesson, församlingsoffer

25 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
26 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

27 torsdag 09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på avd. 43 lasarettet
19.00 LP Café

28 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

MARS

1 lördag Bön på Bryggarberget
2 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Lennart Björk. Mötesledning Claesåke
Alfzon, söndagsskola, församlingsoffer

18.00 Jazzkonsert. Lennart Björk med familj
3 måndag 13.00 Myrorna
5 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
6 torsdag 09.30 Musiklekis

10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

7 fredag 18.00 Svepet
9 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Ingemar Bergström. Mötesledning Tomas
Jönsson, söndagsskola, missionsoffer, nattvard


